

Цель: создание условий для развития интереса к произведениям народного декоративно-прикладного искусства.

Задачи: 

· Приобщение к прекрасному.

· Развитие восприятия искусства.

· Формирование эстетического отношения к окружающему миру.

Оборудование и материалы: полочка, подлинные произведения народного декоративно-прикладного искусства (матрешки, глиняные игрушки, предметы быта – хохломские, городецкие, гжельские; книги с иллюстрациями художников-иллюстраторов детской книги, репродукции картин художников).

Время проведения: 1раз в неделю, во 2-й половине дня.

Методика проведения:

· Полочку следует расположить на уровне глаз ребенка, т.е. низко и сказать им о том, что эта полочка не простая, а волшебная.  На ней будут появляться очень красивые предметы и вновь исчезать. Поэтому нужно успеть их рассмотреть.

· Оповестить детей о том, что завтра дети познакомятся с интересным предметом народного искусства.

· Через некоторое время или на следующий день это произведение появляется на полочке.

· Введите правило: кто первый из детей заметит на полочке новое, то об этом сообщает всем, а сам получает право первым рассмотреть этот предмет (взять его в руки и, если это возможно, поиграть с ним).

· Беседа с детьми. Рассказать, что для каждого народа, для каждой местности характерны свои образцы народного искусства. Люди старались их  делать наиболее удобными по понятиям своего времени и выражали свои художественные вкусы и стремление к красоте. Поэтому художники, работающие в этой области народного искусства, не свободны в выборе форм, украшений, орнамента узора для своих произведений: они должны творить в русле сложившихся традиций.

· Предмет так же незаметно для детей исчезает через 2-3 дня.
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